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Ata da 2.597 (Segunda Milésima, Qüingentésima  Nonagésima Sétima) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 12ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos 

Três dias do mês de novembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das 

Sessões Plenário  Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Zuil 

Ribeiro da Silva, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes 

de Medeiros. Ausente com justificativa o vereador Ismael Medeiros Souza. Havendo 

número legal, verificado quorum para deliberação, a  Sra. Presidente declarou aberto  

os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida foi colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os edis presentes  sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi 

dado entrada nas seguintes  matérias: Projeto de Lei nº 014/2011 – Define a Zona  

Urbana da Sede do Municipio de Acari, revoga a Lei Municipal nº 913/2009, e dá outras 

providencias – Autoria do Poder Executivo; e a Indicação de 084/2011 – do Vereador 

Zuil Ribeiro da Silva a qual indica que seja recuperado o Telhado da feira livre de nossa 

cidade. O Projeto de Lei será baixado para a Comissão competente e a indicação será 

baixada na ordem do dia da próxima sessão. Não havendo mais matéria para o 

expediente estando inscrito o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo onde informou 

ter participado de uma reunião sábado passado aqui nesta Casa, proferida pelo PT – 

Partido dos Trabalhadores – representado por Marcelo Dantas e outros Acarienses 

seguidores, onde na ocasião foi feito uma explanação da Emenda de Cem Mil Reais do 

nosso Conterrâneo  Deputado Federal Vicentinho, com o objetivo de aplicar os recursos 

na ampliação do Prédio onde hoje está funcionando a Biblioteca Pública Municipal Maria 

de Jesus Bezerra; porém como sabedores que somos o referido prédio é Estadual, para 

tanto é preciso que o Município faça requerimento solicitando a doação do mesmo, para 

que possa se concretizar os fatos; outra informação foi que recebeu ofício da 

Assembléia Legislativa do RN comunicando a aprovação de requerimento do Deputado 

Ezequiel Ferreira, solicitando a construção de 100 (Cem) casas populares no Municipio 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

de Acari – neste estado. Não havendo matéria para discussão na ordem do dia, 

passamos para as explicações pessoais onde primeiramente se pronunciou o Vereador 

Zuil Ribeiro da Silva, onde parabenizou o Secretário de Obras do Municipio, na pessoa 

de Armando Etelvino que não mediu esforços e deixou os cemitérios de nossa Cidade, 

dentro dos parâmetros de organização e limpeza, quando no dia de finados durante a 

visitação de covas, todos tiveram o prazer de vê-los de forma como é pra ser, coisa que 

há muito tempo não se via; agora falta dá início na construção de quebra-molas que 

solicitamos; segundo informações inicia nestas próximas semanas. Depois comentou de 

sua preocupação quanto a Caern, e a empresa terceirizada para a execução de alguns 

serviços para a mesma, pois tive a oportunidade de observar e vê que a referida 

empresa não vai cumprir com suas obrigações; não vejo condições para isto. Falou 

também o Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros que participou da mesma 

reunião que citou o colega Leonardo, na qual se tratou da Emenda de Vicentinho para 

ampliação da Biblioteca de nossa cidade, aproveitou o ensejo e comentou a respeito da 

Emenda do passeio via gargalheiras, da qual foi sabedor que a licitação foi desertada? – 

e aí os recursos voltam? Não podendo ser aplicado pelo menos em uma 

Terraplanagem?. O edil José Ari Bezerra Dantas parabenizou o interesse do PT para o 

desenvolvimento de nossa Cidade, vendo como exemplo esta emenda que aqui já foi 

dita; Com relação aos cemitérios conforme dito pelo colega Zuil Ribeiro, realmente 

estão bem limpos e organizados; e lembrou da pessoa de Seu Arnaldo Eduardo, ex-

vereador que ao encontrá-lo naquele local, lembrou a ausência das placas de 

identificação das ruas do Cemitério, onde antes existiam, e atualmente não tem mais; e 

encontrando a pessoa que zela daquele local o mesmo informou que grande  parte 

estão guardadas, após desgastes foram se demolindo, e quanto a Caern, o vereador 

José Ari disse que iria procurar Adelson o chefe daquela instituição para saber alguma 

informação a respeito da empresa que o colega Zuil Ribeiro falou; por último informou 

que os funcionários que prestam serviços ao Hospital Regional, onde estavam com seus 

salários em atraso, graças a Deus receberam, porem ficando em dia com seus 

vencimentos. O Vereador Francisco Dias de Araújo perguntou ao Vereador José Ari 
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Bezerra Dantas se os profissionais recém-contratados para o Hospital – o Cardiologista 

e Psiquiatra já estavam atendendo naquela Unidade de Saúde. O colega respondeu que 

sim informando as escalas. Nas considerações finais da Presidência a Vereadora Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo, falou da reunião aqui citada pelos colegas, reunião esta 

que teve o objetivo de explanar o interesse de nosso Deputado Vicentinho que está 

destinando a Emenda para a melhora em nossa Biblioteca Pública, justificou sua 

ausência, mas na oportunidade esta Casa esteve bem representada com 04 (quatro) 

Vereadores presentes; e quanto a doação do prédio para o Município, vamos pleitear 

por isto, pois os recursos deverão ser aplicados. Informou o convite recebido do Partido 

dos Trabalhadores, evento que acontecera sábado – dia 05 no Sindicato dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais, distribuiu cópia da portaria do Juiz da Comarca – 

que trata das infrações penais constantes na Legislação de Transito e as medidas a 

serem adotadas pela autoridade policial competente no âmbito do Municipio. Depois 

informou da Reunião que houve em Natal para se tratar dos moldes exigidos com pré-

requisitos para os Municípios receberam suas emendas inclusive é preciso a realização 

de audiências públicas. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando 

todos para a próxima  dia 08 de novembro de 2011, e mandou lavrar a presente ata 

para constar. Eu Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 03 de novembro de 2011. 

Stella Bárbara Fernandes de Macedo – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º 

Secretário.             

 


